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одноразові серветки, мішок для медичних відходів. Під час очікування 

персоналу або відповіді представників служби первинної медичної допомоги 

«NHS 111» з пацієнтом або групою пацієнтів контакт підтримується через 

зачинені двері. У разі необхідності підтримання прямого контакту працівникам 

аптеки необхідно застосовувати засоби індивідуального захисту, а саме 

рукавички, фартух і хірургічну маску. Після використання всі зазначені медичні 

вироби повинні бути утилізовані як медичні відходи у відповідному порядку, 

який затверджений нормативними документами. Фармацевти, які знаходилися 

в контакті зі хворим можуть не переходити до режиму самоізоляції, якщо з 

боку медиків не було такої рекомендації.  

При цьому, в спеціальній літературі зазначається, що більшість 

фармацевтів схиляються до думку, що у споживачів не повинна формуватися 

думка, що саме аптека є тим закладом, де можуть у повному обсязі надавати 

допомогу та ізолювати при підозрі на інфекцію COVID-19. Тобто, ця проблема 

потребує подальшого розгляду й дослідження. 
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Актуальність. За умов поширення коронавірусної інфекції більшість 

аптечних закладів стикнулась з проблемою зниження прибутковості у наслідок 

негативного впливу факторів на організацію їх діяльності. Сьогодні, на 

фармацевтів покладені не лише завдання з організації населенню 

фармацевтичної допомоги, а й з наданням цілого спектру функцій, які 

притаманні закладам охорони здоров’я на рівня санітарно-просвітницької 

роботи, профілактики, вакцинування тощо. 
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Мета дослідження полягала у вивченні проблем рецептурного відпуску 

ліків за умов поширення коронавірусної інфекції в Україні.  

Матеріали та методи. Об’єктом досліджень сталі дані соціологічного 

опитування відвідувачів аптеки. Всього було оброблено 113 анкет відвідувачів 

аптек. 

За результатами проведених досліджень нами встановлено наступне. 

На запитання «В якій мірі пандемія коронавірусу вплинула на ваше ставлення 

до відповідального самолікування?» ми отримали наступні відповіді. У 

достатній мірі пандемія коронавірусної інфекції вплинула на відповідальне 

самолікуванні у 29 відвідувачів (25,67%), а 25 опитаних відмітили (22,12%) 

варіант відповідей «У достатній мірі» та «Достатньо, тому що я сам намагався 

лікуватися під час епідемії». Вже такі, більш респондентів (32 відвідувача або 

28,32%) відповіли, що пандемія опосередковане вплинула на відповідальне 

самолікування тому, що вони зверталися до лікаря за медичної допомогою. 17 

опитаних (15,05%) відповіли, що пандемія коронавірусної інфекції вплинула, 

але не досить часто під час відвідування аптеки, а 6 опитаних (5,31%) 

відзначили, що ця проблема їх взагалі не торкнулося та вони керуються іншими 

факторами впливу.  

Висновки. Таким чином можна стверджувати, що проблема 

рецептурного відпуску загострилась під час поширення коронавірусної інфекції 

в країні. 


